
    GEOGRAFIJA 

 

EKSTERNA PROVJERA ZNANJA NA KRAJU III CIKLUSA OSNOVNE ŠKOLE  

9. JUN 2017. GOD.( II TERMIN)  

UPUTSTVO ZA BODOVANJE  

Napomene:  

• Pridržavajte se predloženog uputstva za bodovanje kako bi svi učenici bili na isti način 

ocijenjeni.  

• Ne ispravljajte i ne dopunjujte pitanja već bodujte samo ono što je napisano.  

• Kod pitanja otvorenog tipa, kada učenici treba da daju kratak odgovor, greške u 

pravopisu i  

gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da utiču na tačno rješenje.  

•  Ukoliko je učenik odgovorio na pitanje na neki drugi ispravan način koji nije 

predviđen datim  

uputstvom vrednujte ga sa određenim brojem bodova.  

  

Učenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom.  

Pitanje vrednujte sa nula bodova ako je:  

- netačno ili na njega nije odgovoreno  

- zaokruženo više ponuđenih odgovora  

- nečitko i nejasno napisano   

  

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 100.  

Netačno odgovoteno pitanje ne donosi negativne bodove.   

 

 

 

 

 

 



1. Odgovor pod B -   1 bod 

__________________________________________________________________________________ 

2. Odgovor pod A – 1 bod 

__________________________________________________________________________________ 

3. Odgovor pod A -  1 bod 

__________________________________________________________________________________ 

4. Odgovor pod B -   1 bod 

__________________________________________________________________________________ 

5. Odgovori  A – N           1 bod 

                   B – N           1 bod 

                   C – T            1 bod 

                   D – T            1 bod 

Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

6. Odgovori  A – T          1 bod 

                   B – T           1 bod 

                   C – N            1 bod 

                  D – N            1 bod 

                   E – N            1 bod 

Ukupno 5 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

7. Odgovori  A – N           1 bod 

                   B – T           1 bod 

                   C – N            1 bod 

                  D – N           1 bod 

Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

8. Odgovori  A – N           1 bod 

                   B – N           1 bod 

                   C – T            1 bod 

                   D – T            1 bod 

Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

 



9. Odgovori: 1 – D               1 bod 

                   2 – A              1 bod 

                  3 -  B                1 bod 

                  4 – C                1 bod 

Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

10. Odgovori: 1 – D               1 bod 

                 2 – A              1 bod 

                  3 -  B                1 bod 

                  4 – C                1 bod 

                  5 – E                1 bod 

Ukupno 5 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

11. Odgovori: 1 – D               1 bod 

                 2 – E              1 bod 

                  3 -  B                1 bod 

                  4 – C                1 bod 

                  5 – A                1 bod 

Ukupno 5 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

12. Odgovori : 1 – C   1 bod 

                    2 – A   1 bod 

                    3 – B    1 bod 

Ukupno 3 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

13. Odgovori : 1. Svjetski okean -   1 bod 

                  2. Kopnene vode  -     1 bod;  

                  3.Voda u atmosferi   -    1 bod 

Ukupno 3 boda. Redosljijed nije bitan. 

_________________________________________________________________________________ 

14. Odgovori : Izoterme    1 bod  

                    Izonefe       1 bod 

                    Izobare       1 bod 

     Ukupono 3 boda. 

________________________________________________________________________________ 

 



15. Odgovori 1) Estavela - šupljina u krasu koja kod visokog pukotinskog vodostaja ima osobine 

   vrela, a  pri niskom postaje ponor. - 1 bod 

 2) Ponornica -  rijeka koja jednim svojim dijelom ili cijelom dužinom teče ispod  

  zemlje preko kraškog terena. - 1 bod 

 3) Potajnica - kraški periodični izvor- 1 bod 

 4) Vrulja - Podmorsko kraško vrelo. – 1bod 

__________________________________________________________________________________ 

16. Odgovor – Magnetna igla -   1bod 

__________________________________________________________________________________ 

17. Odgovori : 1 _ Srbija    1 bod 

                    2- Bosna i Hercegovina   1 bod 

                    3. Crna Gora      1 bod 

                    4 . Makedonija    1 bod 

                    5 . Hrvatska    1 boid 

                    6 . Slovenija    1 bod 

Ukupno 6 bodova. 

__________________________________________________________________________________ 

18. Odgovori:1 .  Kjušu  1bod, 

2.  Šikoku    1 bod,  

3. Honšu     1 bod, 

4.  Hokaido   1bod 

                 Ukupno 4 boda. Redosljijed nije bitan. 

__________________________________________________________________________________ 

19. Odgovori: a. – morski talasi razorne moći                1 bod;  

                   b. – snažni vjetrovi koji duvaju sa Tihog okeana         1 bod; 

                   c. - vjetrovi koji duvaju u Južnoj Aziji      1 bod; 

                   d. – olujni vjetar karakterističan za Sjevernu  Ameriku      1 bod 

Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

20. Odgovori: 13        1 bod 

                   50         1 bod 

Ukupno 2 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

 

 



21.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

22. Odgovori: A - Mikronezija - 1 bod,  

B- Polinezija - 1 bod,   

C- Melanezija -1 bod 

Ukupno 3 boda. Redosljijed nije bitan. 

_________________________________________________________________________________ 

23. Odgovor : Sekvoja     1 bod 

_________________________________________________________________________________ 

24. Odgovori: A Tare         1 bod 

                   B – Nevidio     1 bod 

                   C – Platije         1 bod 

Ukupno 3 boda. Redosljijed nije bitan. 

_________________________________________________________________________________ 

25. Odgovori: A - Crno jezero    1 bod 

                   B – Durmitoru      1 bod 

                   C – glacijalnog      1 bod 

_________________________________________________________________________________                   

 



26.  

 

 


